
ptačí chřipkou!
Na závěr takřka nepřetržitého 
šíření popisu hororů provázejí
cích hurikány Katrina a Rita, se 
všechny větší sdělovací prostředky 
(MSM) z nějakého důvodu znena
dání rozhodly, že dalším tématem 
dne bude ptačí chřipka. Všechna 
MSM o ní postupně začala chrlit 
„zaručené informace“ a poskyto
vat „rady“, co bychom měli dělat, 
abychom se na ni „připravili“ , a co 
by prezidující Křoví (v orig. Shrub), 
tedy Bush mladší, mělo udělat 
když v USA vypukne pandemie.

O čem ale nebylo řečeno vůbec 
nic jsou základní fakta o H5N1, jak 
se lidé mají doopravdy zachovat a 
obecně, co vůbec je „chřipka“ .

(Poznámka: Text v následujících 
odstavcích by neměl být vyklá
dán či chápán jako lékařské rady. 
Jsou to pouze základní informace 
vyplývající z lidských zkušeností, 
vybrané z rozumných zdrojů.)

Co je  chřipka?
„Chřipka“ je virová infekce s rela
tivně krátkým průběhem, během 
nějž svým obětem působí potíže 
ve formě několika nepříliš význam
ných efektů (zimnice, vysoké 
horečky, únava a bolesti kloubů 
a hlavy, bolesti v krku a mukózní 
záněty). Tyto běžné „chřipkové“ 
stavy sice mohou zapříčinit, že se 
někdo „cítí jako na umření", ale 
samotný chřipkový virus zpravidla 
člověka ani zvíře nezabije.

Co nás zabíjí jsou průvodní jevy pra
menící z těchto stavů poté, jestliže 
o sebe náležitě nepečujeme, když 
onemocníme chřipkovým virem. 
Jedná se v první řadě o bakteriální 
infekce (a někdy plísňová či one
mocnění jinými viry, a také o one
mocnění z napadení cizopasníky), 
které u člověka trpícího chřipkou 
propuknou v důsledku snížené 
imunity.

Absurdní bezuzdná medializace „ptačí chřipky“ 
(„ptačí chřipka“, H5N1, atd.) probíhající v po
sledních týdnech v USA a Kanadě nakonec 
dohnala členy Disclosure к rozhodnutí zveřejnit 
к tomuto předmětu několik rozumných slov.

Takovou druhotnou infekcí je 
obyčejně zápal plic anebo řada 
gastrointestinálních problémů 
(vyvolaných parazity) provázených 
průjmy, které po nástupu dehydra
tace mohou být fatální.

Když zvířata dostanou chřipku a 
zemřou, pokud vůbec zemřou, je 
to obvykle kvůli napadení cizopas
níky nebo kvůli plieni infekci. Kdy 
lidé dostanou chřipku lidé, pokud 
vůbec zemřou je to obvykle na 
zápal plic nebo v důsledku dehyd
ratace průjmem.

Zdravotničtí profesionálové ovšem 
lidská „úmrtí na chřipku“ rádi při
suzují samotné chřipce, a ne 
oportunistickým sekundárním 
infekcím. Ono totiž přesně zjistit, 
která bakterie nebo parazit zasadil 
osudný úder, dá spoustu práce. 
Jinak řečeno, je to pro ně snazší 
papírování...

Chřipka vás nezabije
Skutečnost je taková, že „chřipka“ 
nezabíjí. „Ale no tak!,“ řeknou 
mnozí kritici „byla epidemie špa
nělské chřipky v roce 1918, jen 
spoustou povyku pro nic? Neumřel 
na ni snad prakticky každý v pra
dědečkově rodině (samozřejmě 
s výjimkou jeho samotného)?“

Pravda je jiná. Příčiny proč „špa
nělská chřipka“ (má špatný název 
kvůli nesprávnému předpokladu, 
že začala ve Španělsku - více o 
tom dále) zabila tolik lidí byly dvě, a 
obě jsou velmi, velmi prosté -  tato 
chřipka šla v patách dvěma 
novým léčebným přístupům: 
používání aspirinu a „chřipko
vého séra“.

Důkladný mnohaletý výzkum zdra
votnických odborníků odhalil, že 
skutečné „epicentrum“ chřip
kové pandemie z roku 1918 bylo 
v kansaské pevnosti Riley (speci
ficky šlo o Camp Funston, kde byli 
vojáci držení v karanténě). Na tuto 
vojenskou základnu byli po první 
světové válce přiváděni vojáci ze 
služby ve Španělsku a dalších 
lokalit, kteří byli před propuště
ním do civilu povinně podrobeni 
novému očkování. (Španělsko, 
které bylo za války relativně neut
rální, si skutečně nemusí dělat 
výčitky svědomí, ale prohlášení, že 
bylo zdrojem této epidemie, je pře
sto důvodem úplného nepocho
pení skutečných příčin „španělské 
chřipky“.)

Zmíněné očkování bylo novinkou: 
zatímco předchozí verze „chřipky“ 

"chodily dům od domu a dělaly 
prostě své, byla poprvé v historii 
„vyvinuta vakcína“ slibující zabránit 
šíření viru.
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